Opgave 107 - overpeinzing

ACC-vraag 107-Overpeinzing

Spel 1

Noord / NZ kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
la pas 1w

1a pas pas 3SA

aB32
vHV?2
¢+ AB2
«V1032

aH54
vAB43
¢ HO93
~AB4

West komt uit met 6.

Spel 2

Oost / NZ kwetsbaar

West Noord Oost Zuid
pas 1SA

pas 2SA pas 3SA

aA2
vV?2

e VB32
-1-1NO9876

w—{?:;
aHVO987
vA103

¢« A109
& A3

West komt uit met a4.

Welke stelling sluit aan bij jouw twee speelplannen?
a. Laat dummy in spel 1 en 2 de hoogste schoppen bijspelen.
b. Laat dummy in spel 1 en 2 de laagste schoppen bijspelen.
c. Laat dummy in spel 1 aB bijspelen, in spel 2 a2.
d. Laat dummy in spel 1 a2 bijspelen, in spel 2 aA.

Je speelt SA, dus tel je allereerst je vaste slagen, gevolgd door het creatief
zoeken naar extra slagen en met gezonde argwaan kijken naar mogelijke snode
plannen van je tegenstanders.

Spel 1
Met vAHVB, ¢AH en &A tel je al zeven vaste slagen. De klaveren mag je
zien als hofleverancier van minstens twee extra slagen. Gevaar zit in de
door west geboden schoppen; het kan vervelend zijn als oost aan slag
komt en schoppen speelt.

Spel 2
In dit spel tel je zes vaste slagen (aAHV, vA, ¢A en &A). De ruitenkleur is
goed voor twee extra slagen - ook als west ¢H heeft. Maar die knakker
zou wél op het idee kunnen komen om die kaart pas in de 3¢ ruitenslag in
te wisselen voor een slag. Dan heb je nog maar één extra ruitenslag...



